

Produktliste: Aus der Region. Für die Region. Migros Zürich

Unternehmen: Knecht Mühle AG, 5325 Leibstadt

Kunden-Nr.: 10010 Zertifikats-ID: 123835

Bereich	Produktegruppe	Produkt
Verarbeitung	Müllereiprodukte	80050 AdR ZH Weissmehl Typ 550 IP-SUISSE
		80100 AdR ZH Halbweissmehl IP-SUISSE
		80215 AdR ZH Ruchmehl Typ 1200 IP-SUISSE
		81035 AdR ZH UrDinkelmehl dunkel IP-SUISSE
		81110 AdR ZH Bauernmehl IP-SUISSE
		82015 AdR ZH UrDinkel-Vollkornschrot IP-SUISSE
		83560 AdR ZH Einkorn-Vollkornmehl IP-SUISSE

Datum letzte Aktualisierung: 15.05.2025 Gültigkeitsdauer der Zertifizierung: 31.12.2026